
Најновија анкета: Само 16 одсто Немаца мисли да њихова земља има користи од примања великог броја избеглица
субота, 26 децембар 2015 15:48

Само 16 одсто Немаца мисли да њихова земља има користи од примања великог броја
избеглица ове године, показала је нова анкета.

  

  

Само је 16 одсто испитаника позитивно одговорило на тврдњу: "Талас избеглица ће
земљи донети више економске користи него проблема", рекао је истраживач Хорст
Опашовски, преноси Хина.

  

Тек петина испитаника сматра да ће прихватање великог броја избеглица унапредити
немачки углед у свету. Тај је број још и мањи, само 12 одсто, на економски слабијем
истоку Немачке

  

Немачка ове године очекује милион избаеглица. О њима најбоље мисле млади, од 14 до
17 година, којих 32 одсто мисли да ће земља оваком политком имати и више користи и
бољи углед.

  

Чак 56 одсто анкетираних сматра да је избегличка криза превелик залогај за немачке
политичаре.
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(Танјуг)
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